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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 21/06/2022.    
 

Ao vigésimo primeiro (21º) dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, 

vereador Diogo Talento vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, 

vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago 

Barbante e o vereador Sancler Nininho. Totalizando a presença de nove (11) vereadores e um 

(1) vereador (a) ausente, sendo ele (a): vereadora Ana Cris Gêmeas. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a Trigésima Quinta Sessão Ordinária do ano 

de 2022. O Presidente colocou em discussão e votação a Trigésima Terceira (33ª) e a Trigésima Quarta 

(34ª) Ata das Sessões Ordinárias do decorrente ano. Atas aprovadas com unanimidade de votos. 

Inicialmente passou a palavra ao secretário Bruno Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 023/2022, oriundo da mensagem 029/2022 de autoria 

do Poder Executivo que: “MODIFICA O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, NOTADAMENTE A MATÉRIA QUE REGULA O 

ABONO DE PERMANÊNCIA PREVISTOS DA LEI MUNICIPAL N° 903/2015, EM 

PRESTÍGIO AO EQUILÍBRIO FINANCEIRO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 024/2022, oriundo da mensagem 028/2022 de 

autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE NORMAS PARA A IMPLANTAÇÃO E 

COMPARTILHAMENTO DE INFRAESTRUTURA DE SUPORTE E DE 

TELECOMUNICAÇÕES”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento - 

Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja providenciada a 

revitalização e reforma na Rua Estrada do Sitio nº 90 – bairro Coréia”. Assunto: “Indico para 

que seja providenciada a revitalização e reforma na quadra localizada na Rua da Serra n° 22 – 

Santa Terezinha”. Vereador Renan Bolinha - Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico para que seja feita uma rampa de acessibilidade na calçada da estação de Juscelino no 

ponto de ônibus em frente o sinal de trânsito”. Assunto: “Indico para que seja feita uma rampa 

de acessibilidade no ponto de ônibus na Av. Getúlio de Moura em frente ao posto Shell – bairro 

Juscelino”. Vereador Roberto Emídio – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico 

que seja implantado o Centro de Medicina Veterinária (ANIMAIS DE PEQUENO PORTE) no 

município de Mesquita”. Vereador Sancler Nininho – Apresentou 01 Indicação Legislativa. 

Assunto: “Indico que seja feito o recapeamento asfáltico na Estrada Feliciano Sodré em toda 

sua extensão”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS - (SEMIMSP): Vereador 

Diogo Talento Protocolou 01 pedido de providência. Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 

02 pedidos de providências. TEMA LIVRE: Não houve vereadores inscritos. O secretário 

Bruno Lucena, fez a chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de 

quórum para a Ordem do Dia: vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento vereador Dudu 

2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, Marcele Taí Gostei, vereador Marcelo 

Radar, vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o 

vereador Sancler Nininho. ORDEM DO DIA: Votação e Discussão Única. Requerimento da 

Comissão Parlamentar de Inquérito nº 02/2022: O presidente Sancler Nininho solicitou ao 

secretário Bruno Lucena para que o mesmo fizesse a leitura do Requerimento.  

 

1 



             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
                                      CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

          SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  
 

    
 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n°260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 

 

 

 

Após a leitura do Requerimento, os vereadores se dirigiram a Tribuna para manifestar o seu 

voto. Totalizando onze (11) votos favoráveis ao Requerimento, sem nenhum voto contrário e 

sem nenhuma abstenção. Sendo assim, declarando a Prorrogação dos Trabalhos da CPI nº 

01/2022 por até 60 (sessenta) dias. Logo em seguida, o presidente Sancler Nininho passou para 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os vereadores Thiago Barbante, Gelson Henrique, Bruno 

Lucena, Sancler Nininho, Marcelo Radar e o Vereador Marcel Taí Gostei, fizeram o uso da 

Tribuna. O vereador Diogo Talento, homenageou com Moção de Congratulações e Aplausos o 

senhor Loan Cavalcante, a senhora Júlia Pansera, a senhora Aline Lacerda Vicente e a senhora 

Nara Lucena, ambos da secretaria de Assistência Social do município de Mesquita. Antes de 

finalizar a Sessão Ordinária, o apóstolo Rangel, membro da Igreja Apostólica Brasa no Altar, 

fez uma oração para todos que estavam presentes. Nada a mais a constar, o presidente Sancler 

Nininho declarou encerrada a Trigésima Quinta Sessão Ordinária do dia 21 de junho de 2022.  
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